

EDITAL Nº 025, DE 21 DE JUNHO DE 2022

REABERTURA DE INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 021, DE 10 DE MAIO DE 2022

PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO DE ESTAGIÁRIOS

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SÃO PAULO- PIRITUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Alan Marques da Silva, no uso de suas atribuições legais, com base na Portaria nº 3903, de 04 de novembro de 2015, torna pública a Reabertura das inscrições e Retificação do Processo Seletivo Simplificado para recrutamento de estagiários, nos termos da Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, publicada no DOU de 26 de setembro de 2008, da Instrução Normativa nº 213, de 17 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 18 de dezembro de 2019, alterada pela Instrução Normativa nº 17, de 4 de março de 2020, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal do Ministério da Economia – SGDP/ME, do Decreto nº 9.508, de 24 de setembro de 2018, publicado no DOU de 25 de setembro de 2018, do Decreto nº 9.427, de 28 de junho de 2018, publicado no DOU de 29 de junho de 2018, da Lei nº 13.146, de 6 de julho de 2015, publicada no DOU de 7 de julho de 2015, da Lei nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2012 e do Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, publicado no DOU de 21 de dezembro de 1999.

1. DA REABERTURA DE INSCRIÇÕES

1.1 Período de inscrições: 22/06/2022 a 26/06/2022.

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1 Altera o prazo de inscrições no ANEXO I:

Onde se lê:

ANEXO I – DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

| Área do estágio | Nível de Ensino | Tipo de vaga | Quantidade de vagas | Carga horária semanal | Requisitos | Modalidade de seleção | Período de Inscrição |
|-----------------|-----------------|--------------|---------------------|-----------------------|------------|-----------------------|----------------------|
| | | | | | | | |

| | | | | | | | |
|-------------|-----------------|--------------------|----|----------|---|---------------------------------|-------------------------------|
| Comunicação | Ensino Superior | Ampla concorrência | 01 | 30 horas | Cursando: - Comunicação social ou Jornalismo ou - Rádio e TV ou Publicidade e Propaganda | Análise Curricular e Entrevista | 10/05/2022 à 25/05/2022 |
|-------------|-----------------|--------------------|----|----------|---|---------------------------------|-------------------------------|

Leia-se:

ANEXO I – DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

| Área do estágio | Nível de Ensino | Tipo de vaga | Quantidade de vagas | Carga horária semanal | Requisitos | Modalidade de seleção | Período de Inscrição |
|-----------------|-----------------|--------------------|---------------------|-----------------------|---|---------------------------------|-------------------------------|
| Comunicação | Ensino Superior | Ampla concorrência | 01 | 30 horas | Cursando: - Comunicação social ou Jornalismo ou - Rádio e TV ou Publicidade e Propaganda | Análise Curricular e Entrevista | 22/06/2022 à 26/06/2022 |

2.2 Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no EDITAL Nº 021, DE 10 DE MAIO DE 2022 .

São Paulo, 21 de junho de 2022

Diretor-geral do Câmpus Pirituba

Alan Marques da Silva

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alan Marques da Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/PTB**, em 21/06/2022 16:09:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 359498

Código de Autenticação: 878abcd3bb



Av. Mutinga, 951, Jardim Santo Elias, SÃO PAULO / SP, CEP 05110-000